Expo

"METTEZ VOS TALENTS EN EVIDENCE"

- Changement facile des visuels.

- Plusieurs largeurs et hauteurs.
- Exellente qualité de fabrication, longévité garantie.
- Nombreux accessoires.
- Sacs et valises de transport.
- Garantie 10 ans





BannerUp Plus

... L'enrouleur qui a plus d'un tour dans son sac.



Le BannerUp Plus existe en 5 largeurs différentes : 60 cm / 88 cm / 100 cm / 120 cm / 150 cm.

Le changement des visuels se fait aisément et sans outils.

Vous pouvez mettre en valeur votre message grâce à l'éclairage des spots halogènes 220V/50W.

Le transport du BannerUp Plus est facilité par son conditionnement en sac souple avec mousse de protection ou en valise rigide à roulettes pour le modèle 88 cm.

BANNERUP

Le BannerUp Plus est équipé d'un système qui permet d'ajuster la tension en fonction de l'épaisseur du visuel.

NEW



C'est ce que vous propose le BannerUp Big Plus. Largeur 120 ou 150 cm et 3m de hauteur.



Le BannerUp Double Pus vous permet une comunication **Double** face.

Son sac de transport est équipé de roulettes pour faciliter vos déplacements.

Vous pouvez, grace un système de connecteurs, mettre plusieurs BannerUp Plus côte à côte et constituer le mur de fond de votre stand en un temps record.



EVIDENCE EXPO51 Chemin de Charvéry
69380 LISSIEU

Tel / Fax: 04 72 54 89 07

06 34 90 89 48

www.evidence-expo.com

contact@evidence-expo.com